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Исх.  №232 от 12.03.2024
                            	                                   	МКОУ ЦО "Каразей"
Яценко С.А.
 Уважаемая Светлана Анатольевна!

В рамках Международного культурно - гуманитарного проекта «О будущем», реализующего  систему воспитания «Киноуроки в школах России и мира», учреждена Народная премия «Я созидаю будущее».

Цель премии – поддержать школьные классы, коллективы, которые проявили инициативу и коллективным трудом внесли вклад в развитие своего региона, страны, мира. 

Задача премии – в каждом регионе России ежемесячно поощрять школьные классы, коллективы наградной продукцией, отражающей смыслы созидательных качеств, которые школьники проявили в общественно полезных делах (социальных практиках). 

Уважаемая Светлана Анатольевна, выражаем Вам благодарность за участие педагогов и обучающихся Вашего учреждения в Проекте и надеемся на дальнейшее сотрудничество.

Ежемесячно экспертами Проекта производится отбор 100 лучших социальных практик – лауреатов Народной премии, которые войдут в Реестр публикаций российского каталога Прикладной этики.

По итогам февраля 2023-2024 учебного года в Вашем учреждении лауреатом Народной премии стала социальная практика, выполненная учениками и педагогом: 


            Учреждение                Педагог               Качество                  Ссылка на практику
	МКОУ ЦО "Каразей"
	Щипцова Надежда Павловна
	отвага
	 https://lk.kinouroki.org/practies/63031



Брендированная наградная продукция для класса - лауреата Народной премии будет выслана нами посылкой на адрес того получателя, который нам сообщит педагог - лауреат после согласования с Вами. Доставка посылки осуществляется Почтой России.
ВАЖНО получателю посылки известить о ее получении исполнителя на электронный адрес awardkinouroki@mail.ru . Иначе, посылка с наградной продукцией может вернуться назад.
Просим Вас организовать награждение лауреатов Народной премии. Рекомендуем проводить награждение в торжественной обстановке с привлечением представителей органов власти, общественных деятелей, знаменитых людей населенного пункта, региона.
Для детей и педагога, выполнивших социальную практику - доброе дело, мероприятие, посвящённое их награждению, станет значимым и запоминающимся событием.
Отчёт о мероприятии награждения просим прислать на электронный адрес: awardkinouroki@mail.ru
По всем возникающим вопросам просим обращаться к исполнителю:
Мартыненкова Ирина Валериевна, +79247004524
С уважением, директор
АНО ЦРИТС «ИНТЕЛРОСТ» 
Е.В. Дубровская
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Исп. Мартыненкова Ирина Валериевна, +79247004524
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